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TZ: Kapka naděje a soukromé pojišťovny darovaly IKEM špičkový 

anesteziologický přístroj. 
 

(Praha, 13. 5. 2025) České pojištění se spolu s dalšími partnery z řad soukromých pojišťoven zapojilo 

do iniciativy Nadačního fondu Kapka naděje. Výsledkem je předání moderního anesteziologického 

přístroje Carestation 750 v hodnotě 1 milion korun pražskému IKEM. Přístroj bude sloužit pacientům 

transplantačního programu, včetně malých dětí, které podstupují složité chirurgické zákroky.  

IKEM je největší transplantační centrum pro dospělé pacienty v ČR, jako v jediné nemocnici v Česku zde 

probíhá také program transplantace jater u dětí. V posledních letech se navíc rozvíjí i program resekcí jater 

u dětí, což znamená větší množství malých pacientů, kteří podstupují náročné operace. V absolutních počtech 

se jedná o zhruba 30 případů ročně, kde relativně velký podíl tvoří i velmi malé děti do 4 let. 

 Anesteziologický přístroj vyšší generace umožňuje efektivní a bezpečnou aplikaci anestetik 

s maximální přesností i díky pomoci funkce ecoFLOW, slouží k zajištění ventilace a oxygenace v průběhu 

anestezie. Intuitivní ovládací rozhraní a pokročilé softwarové nástroje, které umožňují přizpůsobení léčby 

konkrétním potřebám pacienta: 

• Integrovaný ventilátor navržený pro plicní ochranu a podporu různých ventilačních režimů, 

včetně těch určených pro kriticky nemocné pacienty. 

• Možnost pokročilého monitorování koncentrací anestetik a plynů, což zvyšuje bezpečnost 

a přesnost dávkování. 

• Konektivitu a možnost propojení s nemocničními informačními systémy, což usnadňuje 

dokumentaci i mezioborovou spolupráci. 

Přístroj obsahuje všechny potřebné komponenty pro bezpečnou anestezii vč. monitorování respiračních 

a ventilačních parametrů pro dětské pacienty (plynový modul E-sCAiOV). „Tento přístroj je dalším krokem 

k tomu, abychom mohli našim pacientům poskytovat péči na světové úrovni. U transplantací a dalších 

složitých zákroků je naprosto zásadní, aby anestezie byla co nejpřesnější a maximálně bezpečná,“ říká doc. 

MUDr. Eva Kieslichová, CSc., přednostka Kliniky anesteziologie, resuscitace a intenzivní péče IKEM. 

Dar narkotizačního přístroje je součástí širšího programu podpory zdravotnických zařízení, kterým se 

Kapka naděje věnuje již více než 20 let. Jen v posledních letech nadační fond investoval desítky milionů 

korun do modernizace vybavení nemocnic po celé České republice. „Naší dlouhodobou vizí je podporovat 

špičková zdravotnická zařízení v jejich péči o pacienty, a právě IKEM je symbolem toho nejlepšího, co česká 

medicína nabízí. Jsem ráda, že můžeme pomoci tam, kde se rozhoduje o životech,“ konstatuje Vendula 

Pizingerová, prezidentka Nadačního fondu Kapka Naděje. 
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Dar v hodnotě jednoho milionu korun s DPH je důkazem efektivní spolupráce mezi neziskovým 

sektorem, soukromými firmami a zdravotnictvím. „Věřím, že byznys má mít přesah. Spojením s Kapkou 

naděje a dalšími partnery jsme vytvořili projekt, který ukazuje, že i sektor pojišťovnictví může být hybatelem 

pozitivních změn. Jedním z našich cílů bylo ukázat, že kvalitní zdravotní péče nemá mít hranice a proto jsem 

hrdá, že jsme mohli přispět k tomu, aby špičkoví lékaři a zdravotníci ve zdravotním zařízení IKEM, kteří drží 

v rukou to nejcennější - lidské životy, měli k dispozici technologii, která jim jejich náročné úkony usnadní. 

Zároveň si velmi vážím podpory všech partnerů v tomto projektu,“ sděluje Kateřina Klasa Staříková, 

obchodní ředitelka České pojištění a.s. „Patříme k pojistitelům špičkových zdravotnických zařízení i běžných 

pacientů. Známe tedy zevrubně výzvy v modernizaci současného zdravotnictví. Nechceme ale jen přihlížet, 

a proto jsme velmi rádi finančně přispěli na anesteziologický přístroj Cerastation 750, který pomůže 

nejmenším dětem. Společenská odpovědnost není pro PVZP jen položkou ve výroční zprávě, ale příležitostí 

ke konkrétním činům,” zdůrazňuje předseda představenstva PVZP Robert Kareš. „Slavia pojišťovna ohledně 

účasti na pořízení tohoto výjimečného daru pro IKEM vůbec nezaváhala,“ říká Karel Waisser, generální 

ředitel Slavia pojišťovny. „Považujeme zdraví za jednu z nejvyšších hodnot a dlouhodobě podporujeme 

projekty, které vedou k rozvoji zdravého životního stylu. Snažíme se také motivovat veřejnost ke všímavosti 

a empatii, například naším dlouhodobým projektem Ztracená pomněnka. Ačkoliv pojišťovnictví pracuje 

s oceňováním rizik u věcí i osob, velmi dobře víme, že lidský život je ve skutečnosti nenahraditelný. Měli jsme 

jediný společný cíl, pořídit přístroj, který bude pomáhat lidem vrátit se k aktivnímu životu,“ vysvětluje Karel 

Waisser s tím, že oceňuje vstřícnost dalších partnerů ze segmentu soukromých pojišťoven spojit síly. 

„Podpora špičkové lékařské péče je pro nás otázkou společenské odpovědnosti. Velmi si vážíme práce, kterou 

zdravotnický personál odvádí, a jsme rádi, že můžeme být součástí projektů, které mají skutečný dopad na 

záchranu lidských životů,“ uvádí za Maxima pojišťovnu Roman Jandík, ředitel retailového pojištění. „Jsme 

rádi, že jsme se mohli stát součástí tohoto smysluplného projektu, který pomáhá zachraňovat lidské životy. 

Vnímáme to jako příklad toho, jak může naše obchodní činnost přispět k podpoře veřejně prospěšných cílů,“ 

doplňuje Luboš Poláček, zástupce SV pojišťovny.  

 

  

 


